

索契冬奥会

男子空中技巧贾宗洋名列第三

冰壶中国男队进入四强

据新华社索契2月17日电(记者周杰 江红 邹大鹏)在两人进入最后一轮决赛的情况下,中国选手贾宗洋和齐广璞17日依然没有顶住来自白俄罗斯对手带来的巨大心理压力,最后以第三和第四名结束了自由式滑雪男子空中技巧之旅。



贾宗洋 (新华社发)

在冰立方,中国男子冰壶队在最后一场大循环比赛中以6:5击败英国队,以7胜2负的成绩排名第三,晋级半决赛,和中国男子冰壶队对应的中国女子冰壶17日以6:10不敌瑞士队,以4胜5负成绩无缘四强,遗憾离场。

自由式滑雪男子空中技巧是中国的传统优势项目,参加比赛的贾宗洋、齐广璞、吴超和刘忠庆均是世界一流水平。1985年出生的刘忠庆是温哥华冬奥会的季军得主,本赛季他状态爆发,5站世界杯上拿到2个冠军顺利夺得年度总冠军,但在17日的比赛中,他在预赛中两跳全部失误,就以这样的方式结束了自己的第三届冬奥会。

贾宗洋与齐广璞之前表现不错,双双闯入四强决赛。同时进入四强的除了白俄罗斯选手安东·库什尼外,还有澳大利亚人大卫·莫里斯。这个四强形势同之前进行的女子决赛几乎如出一辙,而结果也几乎一样,中国队在压力之下冲金失败,未能雪上项目获得冬奥会历史上的第二枚金牌。

中国男子冰壶17日面临劲敌英国队,只要赢得这场比赛,中国男队就稳进四强。因此开赛之初,中国小伙子们打得相对保守,在后半程逐渐放开,特别是在第十局决胜局的比赛中,中国队稳扎稳打,利用后手的优势,将比分锁定在6:5。

中国男队将在19日与劲旅加拿大队进行半决赛,这是中国队在索契冬奥会第二次同这支卫冕冠军队相遇。在小组赛中,中国队通过加时赛以8:9遗憾地输给了对手。

中国女队在当天上午的循环赛倒数第二场比赛中,以5:8败给日本队,在晚上对瑞士队的第二局比赛中,中国队后手本应斩获一分,但王冰玉出现失误,反让对方偷了3分。随后,中国队尽量追赶,但第五局结束后,瑞士队仍以6:3领先。

下半场比赛,瑞士队将领先优势扩大到5分。中国姑娘们没有放弃,在第九局中追回2分,但在第十局中仍无法挽回败局,以6:10不敌瑞士队,也无缘半决赛。

滨海赛区17日仅决出花样滑冰冰舞一枚金牌。在17日的冰舞自由舞比赛中,温哥华冬奥会亚军戴维斯/怀特利克卫冕冠军,为美国队夺得冬奥会历史上首枚冰舞金牌。

在17日进行的冬季两项女子12.5公里集体出发比赛中,白俄罗斯女将达里娅·多姆拉切娃续写自己的索契神话,夺得个人本届冬奥会第三金,成为史上首位在一届奥运会独揽三枚金牌的女子冬季两项运动员。

在冬奥会历史上,只有苏联速滑名将莉迪娅·斯科布利科娃在一届冬奥会中获得4枚金牌。

经过10个金牌争夺日,德国目前以8枚金牌名列第一,俄罗斯、荷兰、美国、挪威、瑞士和白俄罗斯分别收获5枚金牌,中国以3金2银1铜名列第10。

女子接力中国队到底怎么犯规?

在2月18日晚结束的索契冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛中,第二个冲过终点的中国队被裁判判罚阻挡犯规,取消了比赛成绩。那么,中国队究竟是怎么犯的规?裁判犯规的根据在哪儿?

在现场裁判的判罚结果出来之后,当值主裁判来到场边,跟中国队主教练李琰进行了较长时间的沟通。

李琰赛后告诉记者,裁判认为中国队在交接棒时有其他队员出现在赛道上,影响了后面对手的滑行,因此判罚中国队犯规。李琰表示,她觉得周洋和其他队伍的队员之间还有一定距离,没有影响到别人的滑行,尽管如此,中国队会接受判罚,继续打好后面的比赛。

李琰昔日的弟子、都灵冬奥会男子500米冠军阿波罗这次以美国电视台转播嘉宾的身份来到索契。他接受新华社记者独家采访时说,“距离比赛结束还有两圈,范可新和李坚柔交接棒的时候,周洋站在了赛道上。这是一个让人很难接受的结果,但是很遗憾,我认为这是一个正确的判罚。”

国际滑联主席钦奎塔也在现场观看了这场比赛。他说,自己不是裁判,但在他看来在比赛中中国队的队员有阻挡的嫌疑。

中国代表团常务副秘书长赵英刚表示,中国代表团会接受这个结果。平常很少在赛后去运动员更衣室的赵英刚特意到那里,去安慰大家。他说,奥运会很重要,会有成功、失败,我们需要积极面对,重新站到冰场上。

在短道速滑接力赛中,每队有4名选手参赛。由于滑行速度很快,冰面的空间有限,只有在滑行或者要进行交接棒的队员才能呆在赛道上,其他队员只能在场地中间的区域进行慢滑准备。

新华社记者 王镜宇 刘阳(据新华社索契2月18日电)

2月18日,在索契冬奥会短道速滑女子3000米接力决赛中,中国队因犯规后被取消成绩。中国队队员赛后情绪低落。



2月17日,美国组合戴维斯(上)/怀特在冰舞自由舞比赛中。当日,在2014年索契冬奥会花样滑冰冰舞比赛中,美国组合戴维斯/怀特以195.52分的成绩夺得冠军。(均据新华社发)

世界斯诺克巡回赛宁波分区赛后天开赛 甬城爱好者也可报名一试身手

本报讯(记者姬联锋)2013-2014CBSA世界斯诺克巡回赛东莞公开赛六个分区赛之一——“一汽大众·中基首耀”杯宁波巡回赛的比赛将于后天在江东瑞福利台球会所开赛。届时来自全国各地的斯诺克爱好者将为8个晋级名额展开争夺,宁波的斯诺克爱好者也可前往一试身手。本次比赛可以进行网上报名和现场报名,凡是10岁至60岁的斯诺克爱好者都可报名。

这是这项比赛继去年之后第二次在宁波举办。跟去年不同的是,主办方为了给业余选手更多的机会,将晋级名额增加了一倍。六站比赛将选出48名选手,这些选手经过比赛再选出32强,他们将与中国职业斯诺克排名前48名选手中选出的32人在东莞公开赛中一决高下。东莞公开赛将于3月中旬举办。

比赛主办方在昨天的新闻发布会上透露,本次比赛的冠军奖金为6000元人民币,亚军奖金为3000元人民币。由于去年宁波分区赛比赛的推动,让更多的人爱上了斯诺克,今年报名的宁波本地选手目前已突破10人,远超过去年的4人。而宁波分区赛的前一站——南京分区赛的参赛人数有130多人,是这项分区赛中参赛人数最多的一站。去年宁波选手中唯一打进八强的丁凯目前正在南京参赛,不过南京高手众多,他晋级的希望不大。接下来丁凯将来到宁波参赛,争取打进前八晋级正赛。据悉,有三名前斯诺克国手已报名参加宁波分区赛的比赛,这无疑增加了本站比赛的晋级难度。

为了给参赛选手创造更好的比赛环境,瑞福利台球会所为这次比赛专门布置了一个单独的赛区,这样可以大大减少观众对比赛的干扰。

我国民办博物馆有了自己的组织

据新华社西安2月18日电(记者冯国)“中华文化促进会民办博物馆协作体”成立大会18日上午在西安大唐西市博物馆举行,来自全国22个省份的108家民办博物馆馆长或代表莅临大会。专家认为,这标志着我国民办博物馆界有着深厚的“行业自觉”,将以首个行业协作体的形式为中国博物馆事业的发展和中国文化的传播等提供重要平台。

目前,我国注册登记的民办博物馆已占到我国博物馆总量的17.5%,并且以每年一百家的速度迅速增长,现已成为我国博物馆行业的重要组成部分,协作体的成立将打造出一支文化遗产保护的生力军,铸就文化遗产保护的半壁江山。

西安大唐西市博物馆馆长、中华文化促进会民办博物馆协作体主席吕建中表示,民办博物馆协作体今后将通过调研,了解各级各类民办博物馆的现状、要求和愿望;建立健全民办博物馆行业规则、标准和业务规范,进行行业考评等,不断提高行业的管理水平和业务能力。

罗马里奥将参选巴西参议员

新华社里约热内卢2月17日电(记者赵焱 陈威华)巴西前国家足球队前锋、现联邦众议员罗马里奥17日在接受巴西《环球报》专访时表示,他将在今年10月的大选中参选参议员。罗马里奥说:“作为参议员,我认为我可以有更多的机会去做更具体、更直接、更点对点的实事,特别是为我所代表的里约热内卢州。”

在报纸的专访消息后,罗马里奥在自己的社交网络主页上确认了这一消息。他说:“我是和我所在的党派共同作出的决定,是经过考虑和调查的。祝我自己好运!”

罗马里奥在退役后走上从政之路,在2010年的大选中当选联邦众议员。最近一份民意调查显示,巴西全国有8%的选民会在今年大选中支持他,于是他开始考虑参选联邦参议员。

世界女子围棋擂台赛 中国队先锋宋容慧三连胜

据新华社泰州2月18日电 第四届“黄龙士·双登杯”世界女子围棋擂台赛18日在此间溱湖度假村村赛第三场,中国队先锋宋容慧执黑187手中盘战胜韩国选手李瑟娥,在本届擂台赛上取得三连胜。

本场比赛宋容慧连续第三次猜到黑棋。与前两场的大起大落相比,已经连赢两盘的宋容慧显得平和了许多,在对局上赢得也比较轻松。

李瑟娥曾在2010年广州亚运会上为韩国队夺得围棋女团和混双两块金牌立下汗马功劳,但近期战绩平平。宋容慧19日将继续守擂,对手是日本队第二个出场的藤泽里菜,后者也是本届擂台赛年龄最小的选手。

上海龙美术馆宣称《功甫帖》为苏轼名迹

据新华社 2月18日,上海龙美术馆在北京召开新闻发布会,现场展示了《功甫帖》原件,并发布《功甫帖》高清影像资料和技术鉴定结果,否定了此前上海博物馆三名研究员指《功甫帖》为“清代双钩廓填伪本”的结论。

这件由上海龙美术馆创办人刘益谦于2013年9月19日在纽约苏富比拍卖行用800万美元(大约5037万人民币)竞得的苏轼名迹,被上海博物馆书画研究部公开指为“清代双钩廓填伪本”,从而引发广泛讨论。



中国邮政将于23日发行《猛禽(二)》特种邮票一套4枚,分别为白角雕、白尾鸢、苍鹰和隼,均为国家重点保护野生动物。这是继27年前发行《猛禽》邮票以来的续发。纪念邮戳一枚将同步启用。图为《猛禽(二)》邮票之一。(南华 徐琳)

2月22日下午,浙江大学经济学院常务副院长金祥荣将在市图书馆“天一讲堂”作《浙商的崛起:困境与对策》讲座。金祥荣的主要研究领域为国际贸易、产业组织等,曾发表学术论文60多篇,出版著作8部。(王路)

《大闹天宫》:大闹了谁的天宫?

据新华社太原2月17日电(曹阳 王菲菲)今年的春节档电影异常火爆,票房创纪录,尤其是《大闹天宫》更是一路领跑。然而,票房虽然火爆,电影的质量却让人不敢苟同。

打着“人生苦短,必须大闹一场”旗号的《西游记之大闹天宫》甚至被部分观众称为是“中国电影里程碑式的烂片”,其利用铺天盖地的营销宣传、近乎霸权主义的商业运作排片和“口碑越差、票房越高”的歪风,挣了个盆满钵盈,掏空了观众的钱包和热情。

名著改编电影本来就是对于文学艺术的二次创作,所以一些结合时代特点和观众需求的情节改编是可以理解并且很有必要的,从《大闹天宫》里面人、神、魔三个互相对立牵扯阵营的塑造,可以看出编剧对于迎合年轻人胃口所做的努力。然而剧中主要人物的塑造几乎完全背离了原著精神,脸谱化的正反面人物刻画和平面单调的人物性格使“牛魔王”“二郎神”“菩提老祖”这些观众从文学名著中熟知的名字变得异常陌生,再加上生搬硬套的感情故事,使整个电影的叙事结构松散拖沓,让观众看得摸不着头脑。

“特效”两字是该电影起起的王牌,多个国家1900名特效师耗时3年时间制作,拥有2亿多人民币的特效投资,却得到了网友吐槽。记者在一家全国连锁的院线观看了本片,影片的特技的确占有了很大的篇幅,但并没有表现出制作者对于演员和观众的基本尊重。3D效果的震撼之处在于宏大场面,但是其真正水平的考验则在于细节,影片中的花果山、火焰山和天宫都给人一种华而不实的感觉,尤其是



《西游记之大闹天宫》剧照。(资料图片)

天宫的单调布景和松散的建筑布局给人一种置身于废弃施工工地的错觉。影片最高潮的“大闹天宫”按理来说应该是本片3D效果集大成之处,然而记者看到的却是天宫的建筑被摧毁后,怎么努力也“飞”不出屏幕的碎片。这样的视觉效果与影片铺天盖地的“特效”为主打的宣传形成鲜明的反差,最终只会让观众在哈欠声中唏嘘不已。

这种“口碑越差,票房越好”的奇特现象在近年来的国产电影市场频繁上演,着实令人惊叹,究其原因,首先是近乎霸权主义的

商业排片运作。记者在观影当日发现,整个白天仅有《大闹天宫》与《爸爸去哪儿》两部电影排片,看起来更符合年轻人口味的《前任攻略》被挤到了晚上10点以后上映;另一个原因还是国产影片质量参差不齐,观众在贺岁和春节电影档面临着选项太多却无片想看的境地。一方面是日渐火爆的中国电影市场,另一方面是迟迟提不上来的影片质量,假如不在电影制作本身上下功夫,单纯凭借明星和一些低劣的噱头宣传造势,最终只会将中国电影的票房泡沫吹吹越大,最终的结局着实难以预料。

关于宁波市企业家协会大厦前期物业管理招标公告

根据宁波市前期物业招投标有关文件规定,江北区宁波市企业家协会大厦以公开招标的方式选聘前期物业管理单位。宁波市企业家协会大厦由宁波市企业家大厦建设开发有限公司开发建设,项目位于江北投资创业中心门户区,物业类型为办公,总建筑面积约为38086.74平方米。招标有关事项通知如下:

1. 招标单位:宁波市企企大厦建设开发有限公司;

2. 招标对象:具有国家三级(含三级)及以上资质证书的物业服务企业。

3. 报名日期:投标单位于2014年2月26日上午9:30-10:30,携投标申请书,报名企业资质证书和营业执照(复印件),企业概况,拟定项目经理简历、上岗证书、学历证书、信用档案、业绩证明到江北区物业管理招标办公室报名。联系人:顾女士,朱先生 联系地址:江北区正定巷8号 联系电话:0574-87675530

浙江三江拍卖有限公司拍卖公告

受余姚市人民法院委托,并经余土资拍[2013]74号核准,本公司将于2014年2月17日上午10时在余姚市谭家岭西路140号余姚市人民法院审判楼二楼执行听证室举行拍卖会。

一、拍卖标的:余姚市舜阳塑业有限公司所有的位于余姚市城区竹山村竹山桥的房产(房产证号:余姚市(2011)第02729号,证载建筑面积合计:3815.25㎡,土地证号:余国用(2011)第02729号,证载土地面积:3126.73㎡,国有出让工业用地)及位于余姚市梁湖街道竹山村竹山桥的工业用地(土地证号:余国用(2011)第02730号,证载土地面积:808.60㎡,国有出让工业用地)。整体拍卖,有租赁,起拍价:560万元,保证金:60万元。

信息广场 遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车租赁 投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职

出租出售 商铺出租 中山路延伸段,宁波文化广场对面,门口即公交车站,一楼325㎡,二楼412㎡,商铺出租,价格面议。联系人:李小姐 联系电话:13056888219